

本文未使用任何版權材料  
具體章節的摘要和解釋來自聖經，  
它們是公共領域的宗教文本。  
免費複製和分發：傳播資訊  
(Peter Lok) 駱沅祺

[lokpeter@outlook.com](mailto:lokpeter@outlook.com)

[Bibleao.com](http://Bibleao.com)

我日用糧 2024 02.08

YouTube 音訊

### 神决定的事情多求无益

撒母耳记上第 28 章中，我们看到扫罗在面对非利士人的威胁时感到非常无助。他没有得到上帝的指示，也没有找到任何先知来帮助他。

最终，他决定去找一个被称为隐多珥妇人的女巫。虽然上帝明确禁止以色列人和女巫打交道，但扫罗还是决定去找她。他请求妇人祈求死去的撒母耳的灵，为他预言并指引他的未来。

当妇人看到扫罗时，她非常害怕，并警告他说，如果这件事泄露出去，她将受到严厉的惩罚。但扫罗保证不会让这件事泄露出去，因此妇人开始祈求死去的撒母耳的灵。

在这个过程中，真的出现了一个看起来像撒母耳的人。他告诉扫罗，上帝已经废除了他的王位，并将国家交给了大卫。他也告诉扫罗，他和他的儿子将在明天与非利士人战斗，并且他们将被击败。撒母耳的灵随后消失了，扫罗陷入了深深的绝望中。

整个事件显示出扫罗已经完全远离了上帝，并且陷入了自己的困境之中。他没有意识到他的罪孽和错误，而是继续寻找别的出路，而这最终只会导致更多的灾难和毁灭。

### 神决定的事情多求无益

当我们感到烦躁纷乱的时候，祈祷可以是我們的一种寄托和安慰。即使我们知道神已经决定了许多事情，但祈祷仍然可以让我们感到与神的联系更加紧密。在祈祷中，我们可以表达我们的感受、困惑和需要，与神分享我们的心声。虽然神已经知道一切，但祈祷让我们能够更深刻地理解神的计划，并在其中找到平安和安慰。让我们在祈祷中寻求神的指引和力量，让他的平安充满我们的心灵。

扫罗曾经因为神的离弃而感到困惑和绝望。在一次与非利士人的战斗中，扫罗感到神的帮助远离了他，他感到无助和孤立。于是，他决定寻求属灵的咨询，尽管神明令禁止他们与巫术和交鬼者打交道。

扫罗前往以莲找到了一个叫做胶柜的妇人，她据说能够与死者的灵魂沟通。扫罗请求她通过交鬼来帮助他与已经过世的撒母耳对话。当撒母耳的灵魂出现时，他向扫罗传达了神的审判和对他的弃绝，预言了扫罗与他儿子约拿单的死亡，以及以色列军队在接下来的战斗中的惨败。

这个故事向我们展示了属灵战争的重要性和危险性。扫罗的行动违背了神的旨意，结果导致了更多的灾难和不幸。我们需要时刻保持与神的亲近和顺从，而不是寻求自己的方式或通过非神圣的手段来解决问题。属灵的战斗不仅是对抗外部的敌人，更是对抗内心的诱惑和违背神旨意的行为。在面对困难和挑战时，我们应该寻求神的帮助和指引，而不是走上违背神意的道路。

当我们陷入绝望的心情时，这是一个非常艰难的时刻，但并不意味着没有希望。以下是一些建议：

**寻求支持：** 不要独自承受绝望的感觉。与家人、朋友或信仰社群分享你的感受，寻求他们的支持和倾听。有人倾听并理解你的痛苦会让你感到更加受到关爱和支持。

**寻求专业帮助：** 如果你感到绝望的情绪持续时间较长且无法自行摆脱，考虑寻求心理健康专业人士的帮助，例如心理治疗师或心理医生。他们有经验和技能来帮助你应对挑战并找到新的希望。

**寻找积极的出口：** 尽管现在你可能感到绝望，但寻找一些能够给你带来快乐或满足感的事情。这可能是参与喜欢的活动、与亲密的人共度时光，或者追求个人兴趣爱好。

**培养自我关爱：** 在绝望时，要记得照顾好自己的身体和心灵。保持健康的饮食、充足的睡眠和适量的运动对改善情绪非常重要。同时，学会接受自己的情感，并给自己一些温柔和理解。

**寻找信仰支持：** 如果你有宗教信仰，祷告和与上帝的沟通可以带来安慰和希望。参与宗教团体或寻找属灵的指导也可以帮助你找到内心的平静和支持。

**专注当下：** 不要过于担心未来或过去的错误，专注于当下。通过冥想、呼吸练习或其他冥想技巧来帮助你放松并平静你的内心。

记住，绝望并不是永恒的，尽管它可能看起来无法战胜。寻求支持、采取积极的行动，并保持对未来的信心，这将有助于你逐渐走出绝望的阴影，重新找到希望和意义。

我们祈祷：

天父，我们来到你面前，为那些心灵孤独、内心空虚的人祈求。求你在他们的生活中注入你的爱和安慰，让他们感受到你的温暖和关怀。求你赐予他们勇气去寻求社交和支持的渠道，让他们不再感到孤单和被遗弃。愿你的爱包围着他们，带来内心的平安和满足。奉耶稣基督的名祈求，阿们。

## 撒母耳记上 第28章

28:1 那时非利士人聚集军旅，要与以色列人打仗。亚吉对大卫说、你当知道、你和跟随你的人、都要随我出战。

28:2 大卫对亚吉说、僕人所能作的事、王必知道。亚吉对大卫说、这样、我立你永远作我的护卫长。

28:3 那时撒母耳已经死了，以色列众人为他哀哭、葬他在拉玛、就是在他本城里。扫罗曾在国内不容有交鬼的和行巫术的人。

28:4 非利士人聚集、来到书念安营，扫罗聚集以色列众人、在基利波安营。

28:5 扫罗看见非利士的军旅、就惧怕、心中发颤。

28:6 扫罗求问耶和華、耶和華却不藉梦、或烏陵、或先知、回答他。

28:7 扫罗吩咐臣僕说、當为我找一个交鬼的妇人、我好去问他。臣僕说、在隐多珥有一个交鬼的妇人。

28:8 於是扫罗改了装、穿上别的衣服、帶著兩個人、夜裡去見那妇人。扫罗说、求你用交鬼的法術、將我所告訴你的死人、为我招上來。

28:9 妇人对他說、你知道扫罗從國中剪除交鬼的、和行巫術的。你為何陷害我的性命、使我死呢。

28:10 扫罗向妇人指著耶和華起誓、說、我指著永生的耶和華起誓、你必不因這事受刑。

28:11 妇人說、我為你招誰上來呢。回答說、為我招撒母耳上來。

28:12 婦人看見撒母耳、就大聲呼叫、對掃羅說、你是掃羅。為甚麼欺哄我呢。

28:13 王對婦人說、不要懼怕。你看見了甚麼呢。婦人對掃羅說、我看見有神從地裡上來。

28:14 掃羅說、他是怎樣的形狀。婦人說、有一個老人上來、身穿長衣。掃羅知道是撒母耳、就屈身、臉伏於地下拜。

28:15 撒母耳對掃羅說、你為甚麼攪擾我、招我上來呢。掃羅回答說、我甚窘急。因為非利士人攻擊我、神也離開我、不再藉先知、或夢、回答我。因此請你上來、好指示我應當怎樣行。

28:16 撒母耳說、耶和華已經離開你、且與你為敵、你何必問我呢。

28:17 耶和華照他藉我說的話、已經從你手裡奪去國權、賜與別人、就是大衛。

28:18 因你沒有聽從耶和華的命令、他惱怒亞瑪力人、你沒有滅絕他們、所以今日耶和華向你這樣行。

28:19 並且耶和華必將你和以色列人交在非利士人的手裡。明日你和你眾子必與我在一處了。耶和華必將以色列的軍兵交在非利士人手裡。

28:20 掃羅猛然仆倒、挺身在地。因撒母耳的話、甚是懼怕。那一晝一夜、沒有喫甚麼、就毫無氣力。

28:21 婦人到掃羅面前、見他極其驚恐、對他說、婢女聽從你的話、不顧惜自己的性命、遵從你所吩咐的。

28:22 現在求你聽婢女的話、容我在你面前擺上一點食物。你喫了、可以有氣力行路。

28:23 掃羅不肯、說、我不喫。但他的僕人、和婦人、再三勸他、他纔聽了他們的話、從地上起來、坐在床上。

28:24 婦人急忙將家裡的一隻肥牛犢宰了。又拿麵搏成無酵餅、烤了。

28:25 擺在掃羅和他僕人面前。他們喫完。當夜就起身走了。

撒母耳记上第 28 章中，我们看到扫罗在面对非利士人的威胁时感到非常无助。他没有得到上帝的指示，也没有找到任何先知来帮助他。

最终，他决定去找一个被称为隐多珥妇人的女巫。虽然上帝明确禁止以色列人和女巫打交道，但扫罗还是决定去找她。他请求妇人祈求死去的撒母耳的灵，为他预言并指引他的未来。

当妇人看到扫罗时，她非常害怕，并警告他说，如果这件事泄露出去，她将受到严厉的惩罚。但扫罗保证不会让这件事泄露出去，因此妇人开始祈求死去的撒母耳的灵。

在这个过程中，真的出现了一个看起来像撒母耳的人。他告诉扫罗，上帝已经废除了他的王位，并将国家交给了大卫。他也告诉扫罗，他和他的儿子将在明天与非利士人战斗，并且他们将被击败。撒母耳的灵随后消失了，扫罗陷入了深深的绝望中。

整个事件显示出扫罗已经完全远离了上帝，并且陷入了自己的困境之中。他没有意识到他的罪孽和错误，而是继续寻找别的出路，而这最终只会导致更多的灾难和毁灭。

《撒母耳记上》第 28 章重要经文：

1. "扫罗招聚军兵，数点他们。共有步兵两万，另有犹大的人一千。"（撒母耳记上 28:2）
2. "扫罗就对他的臣仆说：“我现在找不到能为我占卜的妇人，你们找一个能占卜的来，我好去问她。”他的臣仆回答说：“在隐多珥有一个妇人能占卜。”"（撒母耳记上 28:7）
3. "扫罗就起誓对她说：“我指着永活的耶和华起誓，你必不因这事受罚。”"（撒母耳记上 28:10）
4. "扫罗听见耶和华的话，就仆倒在地，身体无力，因为他一昼一夜没有吃什么，也没有喝什么。"（撒母耳记上 28:20）

这些经文描述了扫罗在面对非利士人的大军时，不得不去求问一个名叫以法人的女巫。虽然神曾经禁止以色列人去求问巫师和占卜者，但扫罗还是选择去违背神的旨意，结果他得到的答案是灾难性的。这一段经文向我们展示了扫罗的顽固和不顾一切的行为，以及他最终的失败和垂死的结局。与此同时，这一段经文也提醒我们要顺服神的旨意，不要去违背神的诫命，否则我们也将会受到惩罚。

《撒母耳记上》第 28 章讲述了扫罗在绝境中求问巫术，并借由一个女巫召唤已故的先知撒母耳的故事。以下是第 28 章的中心思想及读后得著：

中心思想：

扫罗的绝境：在这一章中，扫罗面对着非利士人的进攻，他感到非常绝望和困惑。神不再回答他的祷告，他也无法从先知和梦中得到任何指示。

扫罗求问巫术：由于神不再回应他的祷告，扫罗决定求助于一位巫术女，召唤已故的先知撒母耳。尽管扫罗之前禁止巫术和通灵的行为，但现在他却在绝望中违背了自己的禁令。

撒母耳的警告：通过巫术女的媒介，撒母耳出现在扫罗面前，并向他预言了即将到来的厄运。他告诉扫罗神已经转离他，不再拯救他，而且他和他的儿子们将在明天和非利士人的战斗中丧命。

得著：

读完《撒母耳记上》第 28 章，我们可以得到一些重要的启示：

绝望中的决定：扫罗在绝境中感到非常困惑和绝望，因为他不再得到神的回应和指引。在绝望时，我们可能做出令人后悔的决定，因此我们要学会在困难中依靠神，寻求祂的帮助和指引。

不求助于邪术：尽管扫罗面临困境，但他求助于巫术和邪术，违背了神的旨意。我们要学会远离邪术和不当的方法，而是坚持寻求神的帮助和引导。

神的警告与判决：撒母耳警告扫罗他和他的儿子们将在战斗中丧命。这表明神对我们的行为负责，并且我们必须承担我们的决定和行动所带来的后果。

总结起来，《撒母耳记上》第 28 章强调了绝望中的决定，不求助于邪术，以及神的警告与判决。这些启示提醒我们在困难和绝境中要依靠神，不要违背神的旨意，同时要对自己的

行为负责。当我们寻求神的帮助和顺服祂的旨意时，我们将得到祂的保护和引导，同时也能避免不必要的后果和惩罚。